

大明星的烦恼

孕中首次接受媒体采访

赵薇称豪门生活很遥远

怀孕期间远赴新加坡，赵薇的想法是不希望自己的私生活被外界打扰。但香港记者依然执著地前往，拍下了她的大肚照，不仅如此，不久前的“王益案”她又被牵扯其中。近日，孕中的赵薇首次接受了媒体的专访，采访的当天，正是“王益案”被曝出的时候，赵薇主动提及此事，可见她的坦荡。不过对于备受关注的嫁入豪门，赵薇很平淡地说：“豪门离我的生活还是很有距离的。”

被赵薇就是供大家娱乐

记者：在你休息的这段时间里，关于你的新闻还是不断啊！

赵薇：还真是，你看到今天的新闻了吗（指王益案）？唉，我一年要参加多少商业活动，都不认识老板的，都是公关公司联系我们。我要出来讲清楚，就是一个很普通的商业活动，剪个彩，纯粹是工作，现在被扯出来，也就是放在娱乐版供大家娱乐一下而已了。唉，这都是什么事儿啊！

记者：就在前两天，你还把给灾区捐款的发票也晒出来了。

赵薇：我觉得是很正常的事情，既然发票、收据都有，也不在乎被人看到，现在的人也很介意做慈善是不是到位，如果有人看到赵薇捐款，能想到也捐一点吧，这是好事。我也没有指望自己能够发挥多么大的作用。

记者：在网络上有个词儿，叫“被××”，放在你身上，也可以叫“被赵薇”，也许很多都不是你当初出道时能够想象、计划得到的？

赵薇：也可以这样说吧，很多事情的发展和结果的确不是你当初预想的样子，有很多推动的力量让你不得不去完成它，不可能都是个人能够控制的。

谈豪门 富豪生活还很远

赵薇的生活似乎总与富豪或者公子哥相关，如今的老公黄有龙也是有名的富商。但赵薇说，“我觉得富豪、豪门离我生活的环境还是很有距离的。”

记者：你曾经说过自己很独立，是新时代女性，按照通俗的话说，是不是就不需要靠男人？

赵薇：也不能说不靠男人，还是需要有这么一个人去分享自己的情感，去得到安慰。但现在的时代，男人、女人都希望对方独立，新的相处方式不是狭隘的谁依赖谁。

记者：女艺人认识人的机会可能少，主要是圈中的男性，外界总说女明星和富豪在一起，是不是女明星真的就只认识这样的男人呢？

赵薇：每次一听到富豪、豪门这样的词，我鸡皮疙瘩都起来了，想起

上世纪 80 年代的港台电视剧，这样的词贴到人身上庸俗又奇怪。你认识一个人，他有些能力，就变成富豪？我觉得富豪、豪门离我生活的环境还是很有距离的。我是一个很独立的人，现在居然跟他们连在一起，好像我很腐败似的，唉！

说感情 支持瞒婚和隐婚

赵薇悄悄“躲”去了新加坡，最大的原因是她要尽量保护自己的爱情和家庭。

记者：《锦衣卫》最后，你有一句台词是说相信自己深爱的男人一定会在她最需要的时候出现，这种心态你有过吗？你还相信爱情吗？

赵薇：这句话我非常认可的，我们小时候都非常相信爱情，相信世界上存在美好的事物，比如圣诞节老人。但到了一定成熟的程度，你会怀疑和否定。我希望我会一直相信爱情，我觉得我必须相信。

记者：你听过瞒婚或者隐婚这样的词吗？你自己是一个什么态度？

赵薇：我自己是很支持（瞒婚或隐婚）的，我最近看过类似的新闻，觉得公众人物也没有必要去跟大家交代很私人的东西，我个人的生活是符合社会道德、法律规范的，很正常，只是我不习惯将这些事情拿出来跟大家分享品尝而已。

记者：听说有狗仔正在重金悬赏你在新加坡的具体地址，估计要飞过来蹲点了。

赵薇：哈哈！那我赶紧带他们搬到非洲去吧！大概在六七月份，我就能复工拍广告了。

南都 重商



小人物的烦恼

《老牛家的战争》主角感慨：

现在“啃老”已经是家常便饭

正在江苏城市频道热播的《老牛家的战争》批判了社会上不孝子孙的种种丑行。昨日，该剧的主演张洪杰、李崇霄、秦卫东来到南京，为该剧宣传造势。剧中饰演老牛的张洪杰坦言，现在的年轻人缺少奋斗精神，把“啃老”当成了家常便饭。



在《老牛家的战争》中，小时侯就被老牛送人的女儿，对老人孝顺有加。老牛病重后，她变卖家产不惜一切代价给老人治病，让很多观众感叹还是生女儿好。但在现实生活中，张洪杰的女儿却没少让他操心。张洪杰是长春人，他操着浓重的东北口音告诉记者，自己的三个孩子目前都下岗，包括姑爷，都还没有工作。自己的孩子当然要帮一把，于是他给大姑娘买了房子，又给不要房子要自己创业的二姑娘相同的钱去创业。可是二姑娘屡次失败，租房子却被房东赶来赶去，于是老俩口一商量，又给二姑娘买了房子，再给了大姑娘一份等值的钱。“可怜天下父母心，我这不是找平衡嘛，不然又有人说我偏心什么的！幸好我们那个小城镇房子还比较便宜，一平方米才 800—



张洪杰 快报记者 泱波 摄

1000 块，一个 100 多平方米的房子也就 8 万多，不然我真承受不起！”尽管张洪杰表示，自己的儿女很孝顺，并不像电视剧里那样，但是被“啃老”的他也忍不住批评，“现在的年轻人缺少奋斗精神，他们自己应该多努力！”

快报记者 李谷

许巍南京要玩大合唱

5月9日在南京人民大会堂举行的“今天”许巍2010年演唱会上，许巍将给南京歌迷带来不一样的音乐感受。许巍近日透露，这是他首次在南京开个唱，准备了很多老歌献给南京观众，比如《时光》《星空》等歌迷熟知的歌曲。许巍希望在南京演出中，歌迷们能跟他一起全程大合唱。

许巍的歌让很多人能停下来重新审视生活，很多歌手也喜欢他的创作，北京演出时李宗盛就坐在台下当听众。如果放在以前，许巍肯定会很紧张，不过现在他似乎更能做到“放开的状态”。“演出前，几乎不排练。结果到了演出的时候往台上一站，我发现自从来没那么放松过。”许巍说。在演唱会上，许巍将用自己的歌声对生活加以诠释，让生活中的一切磨难显得不那么面目狰狞。除此之外，他写给其他歌手的歌曲也会被重新拿来演绎，为演唱会带来一股亲切熟悉的暖流。如为老狼写的《晴朗》，在“主人”的诠释下新意尽显，仿佛一切回到了它本来的面目。

快报记者 李谷

杨恭如不会进军歌坛

久未露面的杨恭如将在本周六出席亚洲医疗美容著名连锁品牌“施尔美医疗美容”扬州分院的开幕庆典，并亲身体验目前最先进的OPT激光非手术美容。

杨恭如很长一段时间都出镜率不高，对此她解释说，自己正忙着拍两部戏。“一部是《神秘女谋》，我演的女间谍外表冷酷、出手不凡，很多打斗的场景都需要亲自上阵。另外一部叫《山间铃响马帮来》，说的是抗战年代的故事。现在我都演打女不演美人了。”杨恭如表示目前两部电视剧都已杀青，接下来的计划主要是忙一些走秀和广告代言。“至于此前传闻说我要进军歌坛的事情不是真的，我还是希望能专心演戏。一直都没出过唱片，以前没有，以后也永远不会再。”

快报记者 李谷

» 娱人码头

梁朝伟曾为刘嘉玲自残

陈志云被香港廉署拘捕前录制的最后一辑《志云饭局》近日播出。节目访谈嘉宾，香港资深电视人冯美基爆出当年梁朝伟因找不着刘嘉玲而“自残”的旧事。“有一晚，嘉玲去马会吃饭，马会里不能开手机，伟仔一直找不到她，人就疯了，用手打墙打断了双手，要回香港来治疗。”

华西

成龙苦心传授节水方法

成龙近日受聘担任中国妇女发展基金会爱心大使。在授牌仪式上，成龙大谈节水方法，呼吁节水要从个人做起。成龙呼吁，大家要把没喝完的瓶装水带上继续喝，喝不完也可以用来浇树。成龙称无法容忍城市里年轻人浪费水的行为，“年轻人别只关注刘德华等明星的私生活，应该把注意力放在我们倡导的公益活动中来。”

广日

舒淇也迷种菜

舒淇近来趁拍戏空档在家上网，没想到迷上网上种菜，不管起床还是睡前，第一件事情就是去“巡视”，就连在外吃饭也心不在焉，还常常对别人说：“你们慢慢吃，我先走了，要收成咯。”平时若看到朋友的农场荒芜，舒淇也会叫他们快点耕种，疯狂程度连她都自称是“农场总监”。不过她也奉劝粉丝：“大家别沉迷喔！”

泰渔

徐静蕾请 500 强高管当编剧

徐静蕾导演并联合黄立行、莫文蔚等主演的时尚职场影片《杜拉拉升职记》即将上映。为了让这个职场故事不“外行”，徐静蕾还特地请教了世界 500 强企业的 13 位高管，请他们为荣誉编剧，帮忙修改一些电影里的职场专用语言。

张世韬